
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 
DE CALIBEURDAINE DU 14 DECEMBRE 2022 

 
 
Etaient présents : Erick THUILLIER, Marie-Claude RIOCREUX Marie Claude PEDEL, Martine 
HERVOCHE, Jean-Claude LE MORVAN, Nathalie BEUVELET. 

Invité : Daniel FREJAVILLE, animateur chant, (en visio-conférence), 
Etaient excusés : Jean-Pierre LEBON, Nolwenn BONADE DOTTOR, Adelin BONADE 
DOTTOR. 
Etaient absents : Néant 

 
 

1. Sorties passées (Randonnée Halloween, Bal du Téléthon)   
 

● Fête Halloween le 28/10/2022 à la salle des 3 mousquetaires :  
Petite randonnée dans le bois  la minière organisée par l’amicale laïque, avec les 
familles puis petit Bal folk animé par les musiciens et danseurs de Calibeurdaine. 
L’ambiance était sympathique malgré  une salle un peu petite. 
Erick a proposé pour l’année prochaine, une randonnée autour de l’étang des  
Roussières et donc utilisation de la salle Kosma ou Renoir. Un Bal, un repas partagé 
puis un bal costumé pour les « grands » pourraient être au programme. 
 

● Bal du Téléthon le 04/12/2022 à la salle Th. Monod :  
ll y a eu beaucoup de monde et une très bonne ambiance grâce aussi à  la 
participation de l’amicale laïque et des canotiers. 
Nous avons peut-être atteint les 100 personnes (pas toutes en même temps) mais les 
entrées étant gratuites, celles-ci n’ont pas été comptabilisées. 
Les horaires de début et de fin de Bal (14h30-19h00) semblent avoir convenu.  
La recette soit la vente de gâteaux et boissons au bar ainsi que les dons dans l’urne 
(chèques et espèces) est de 1108€. Celle-ci a été versée intégralement au Téléthon. 
Les Canotiers (chanteurs) sont prêts à renouveler l’expérience. 
Remarques : dans la salle Th. Monod le podium est trop grand. 
Il y avait un problème de sonorisation, les chanteurs étaient gênés par le « brouhaha » 
des danseurs. Erick précise qu’il faudrait quelqu’un à la table de mixage. 
Daniel fait remarquer qu’une fois de plus, il a manqué de volontaires pour faire les 
démonstrations de danses tant avec les chanteurs qu’avec les musiciens. Il  serait 
souhaitable, notamment vis-à-vis du public, que les démonstrations soient assurées 
par des danseurs clairement identifiés lors des ateliers et connaissant parfaitement la 
danse en question. 
Nathalie B rajoute que nous n’avons pas assez de danseurs aux séances du jeudi. 

 
 

2. Sorties à venir (stage danses médiévales, soirée Bouche et Cœur, stage et 
bal St Patrick avec aide de Brigitte pour apprendre quelques danses types 
variantes de cercles et contre-danses (si CA OK), Bal de l’Europe) 

 
 

 



● Stage de Danses Médiévales le samedi 21 janvier 2023 
La salle Renoir (aux Saules) a été réservée (de 9h30 à 21h). Les Horaires prévus sont 
de 14h à 17h (stage 2h et Bal 1h) avec une animation « moyen-âge » à affiner avec 
Nolwenn et Adelin; Il faut prévoir la Publicité sur Infotrad, les réseaux… 
Erick propose l’entrée pour les danseurs extérieurs à 10€. Marie-Claude R propose de 
contacter l’association du jumelage pour le prêt de la décoration. 
 

● Soirée Bouche et Cœur : le samedi 4 février 2023. Une salle a apparemment été 
réservée. Calibeurdaine y participera (musiciens, danseurs - plats partagés) prévoir les 
balances. (ouverture aux bénéficiaires  vers 16h30-17h). 
 

● Bal à Limours le samedi soir 11 mars 2023. Les musiciens et danseurs de 
Calibeurdaine y participent. 
 

● Stage et Bal St Patrick le samedi 18 mars 2023 à la salle Th. Monod à Villaroy. Les 
bénéfices iront à l’association Bouche et Cœur.  
Stage de 15h00 à 17h30 (voir la thématique du stage) –Auberge espagnole (pour les 
participants au stage) puis Bal de 20h30 à 23h30.  
Brigitte Nicolas de « La Farandole » a proposé d’animer bénévolement un stage d’une 
heure avec contredanse et mixers pouvant se danser sur des musiques irlandaises . 
Le CA donne son accord à cette proposition. Erick demande s’il est possible que 
Brigitte nous adresse des musiques qui seront jouées en support du stage, de façon à 
ce que les musiciens puissent éventuellement en jouer certaines. La demande sera 
faite à l’intéressée. 
Erick a sollicité le groupe de musiciens La Cascade.  
 

● Stage et Bal de l’Europe le samedi 13 mai 2023 ; La salle Joseph Kosma aux 
Garennes est réservée.  
Contacter Dominique TANET de l’ALG pour voir si elle souhaite y participer. Erick fera 
également appel au groupe de musique les Diatophiles (Gometz la Ville). 

 
 

3. Rencontre inter-ateliers du 15 décembre 

Les adhérents ont été invités. Calibeurdaine se charge de l’apéritif. 
 
 

4. Sortie si acceptation CA : animation (bénévole) Centre de loisirs le mercredi 
1er février (besoin : quelques musiciens et 2 à 3 danseurs) 
Le centre de loisirs P. Lescot à Villaroy sollicite Calibeurdaine pour une petite animation. 
(Présentation des instruments de musique, quelques danses).  Quelques musiciens et 2 
ou 3 danseurs seront donc les bienvenus. 

 
 

5. Cloud, site internet… Ce point sera étudié lors du prochain CA. 

 
 

6. Besoins de quelques achats matériels (éléments pour permettre la gestion 
de d’éclairage avec la table d’éclairage, fixations pour micros HF, si budget : 
1 ou 2 micros pour mettre sur instruments, …) A noter qu’il faudra attendre 



le retour de Jean-Pierre pour avoir plus de détails, mais on peut mettre en 
place un accord conditionnel 
Erick précise que la liste sera présentée hors CA. Contacter Jean-Pierre à son retour. 

 
 

7. Tous autres sujets qui sembleront utiles à discuter 
 
● Week-end à la Trinité du Mont (Normandie) : 1er et 2 avril 2023 :  

Thierry Lecerf vient d’annoncer à Calibeurdaine que le Bal de la Trinité du Mont sera 
organisé le samedi 1er avril 2023. Calibeurdaine (musiciens et danseurs) sont donc 
invités à y participer comme précédemment. 
 

 

8. Prévision date prochain CA : mercredi 8 mars 2023 chez Martine et Jean-Claude.                         

  
 
 
 

********************************* 
 


